
nyérgondok 
ninden más gond közepette ismét 

e lépnek a legszorosabb értelemben 

tizenkét leibe a kenyér, ugyanannyi- 

ut a hus. És még azt sem mondhat- 
hogy a gazda legalább valamennyire a 

eihez jutott, mert hiszen már réges- 

ség árán adott tul a buzáján. A 

mammuti nyereségeket vágnak 

ismét azok a spekulánsok, akik 

megszokott virtuozitással végzik 

t ezt az érvágást az egész közélet 

A megdrágult buza a gazda bosz- 
a megdrágult kenyér a fogyasztó 

za, a diferencia haszna pedig azon 

szálvékony réteg zsebébe ömlik, amely 

nemzetgazdaság kárára fölözi le 

ajándékszámbamenő munkanélküli 

met. A kormány is átlátja ezeknek 

potoknak a lehetetlenségét és meg 

menteni legalább a veszett fejsze 

Intézkedéseket tervez. Természe- 

lyanokat, amelyek az idei termésre 

én nem oldotta meg és most már 

apatikus fejbőlintással kénytelen tu- 
isul venni a befejezett fejleményeket. 

ormány már előre is megnyugtat, hogy 

akar kimondott monopóliumot. Az ál- 

ak biztositaná a termés megállapi- 

árának stabilizálását, szövetkezetek 

yobb pénzintézetek a Nemzeti Bank- 

öltve pedig folyósitanák a gazdák- 

átveendő gabona ellenértékét. Nos 

a monopóliumot illeti, nem tartjuk 

lehetetlenségnek, hogy ne lehetne 

s őszinteséggel megvalósitani. Ha le- 

i szferába vonni a buzát is. 

rhető áru kenyér biztositása is van 

fundamentális közérdek, mint az 

emlitett monopolisztikus tevékenysé- 

A kenyér az az életszükségleti cikk, 

a népek millióihoz legkönnyebben. 
óbban kell eljuttatni, mert ez biz- 

az élet és a munka örök folytonos- 

kereskedelem szabadságáról szóló 

éppen ma a legszélesebb világközi 

ylatokban is erős revizió alá esnek. 

bban előtérbe lép az az elv, mely a 

lóságos boldogulását és legszélesebb 

ges javát, a látszólagos részletsza- 

okkal szemben előretolja. De külön- 

maga az állam az, amely máris rést 

t a kereskedelmi szabadság elvén, 

n éppen a buza viszonylatában kivi- 

beviteli vámokkal, vagy egyéb tá- 

gy megszoritó közhatalmi korrek- 
lt. Ha a monopólium megmenti 

özönséget és gondoskodik a fo- 

óról, akkor ez a legjobb és a legmo- 

megoldás. Akkor nem kell vissza- 

ni attól, hogy ezt kategórikusan vezes- 

Természetesen tiszta és altruista 

t merkantil közvetitői szinezetet 
nem tisztán az a tenden- 

önzetlen kézzel segiteni 

enyérgondok. Nyolcszáz leibe kerül a 

rsadalomnak felkopott az álla, el- 

ő jelenlegzi drágasági problémát 

k vagy egyéb anyagi agetáp 

Az osztrák-magyar 
Németországban a nemzeti szocialista 

párt, amely immár teljesen berendezke- 

dett és eltakaritotta utjából mindazokat 

a pártokat, amelyektől tarthatott volna, 

uj tervekkel foglalkozik. 

Legelső sorban a különböző 

munkásszervezeteket akarja 

teljesen a maga hatalmába ke- 

riteni. 

A munkások szakszervezeteit ellenfor- 

radalmi tendenciával vádolják és ezért 
Ley munkaügyi miniszter rendeletet 

A nagy vagyonok és 
Feltünést keltett tegnap a Tag- 
liche Rundschau cikke, amely 
bejelenti, hogy Hitler kancellár 
az ősszel rohamra készül a ma- 

gántulajdon ellen. 

A nemzeti szocialista lap bejelenti, hogy 
a nemzeti szocialista forradalom nem 
éri be a politikai egyeduralommal, ha- 
nem a birodalom vagyonát is a kezében 
akarja tartanii. A nemzeti szocialista 
forradalom eddig csak az első lépéseket 
tette meg, hamarosan azonban elboritja 

hullámaival a kapitalizmust és a nagy- 
birtokokat is. Ezeknek a nagy vagyo- 
noknak és a nagybirtokoknak meg kell 

hozniok azokat az áldozatokat, amelye- 

ket a birodalmi kormány tőlük kiván. 

A nagy vagyonoknak meg kell 

érteni, hogy ki kell venniök 

részüket a német sorsközös- 

! ségből. 

Brandenburgban letartóztatták Ebert 

adott ki, amelyben kijelenti, hogy az ál- 

lamhatalom eddig kiméletes volt a szak- 

szervezetekkel szemben, mert remélte, 

hogy azok megértik az idő hivó szavát. 
Mivel azonban látja, hogy ez nem tör- 

ténik meg, elhatározta, hogy a munká- 
sok szakszervezeteit a nemzeti szocia- 

lista párt fenhatósága alá helyezi. A ve- 

zetőket eltávolitják és helyükbe nemzeti 

szocialistákat ültetnek. Ezenkivül köte- 

lezik a munkaadókat és a vállalkozókat 
arra, hogy egyetlen nemzeti szocialista 

szervezetbe tömörüljenek 

a német sorsközöség 
Frigyes dr. birodalmi gyülési képviselőt, 

az elhalt Ebert birodalmi elnök fiát. 
Ebert Frigyes dr. szerkesztője volt a 
brandenburgi szociáldemokrata ujság- 
nak, amely kritizálta a német nemzeti 
szocialisták müködését. Ezenkivül letar- 

tóztatták Schilla brandenburgi fő- 
polgármestert, porosz tartományi kép- 
viselőt, aki szintén egyik vezetője a szo- 
ciáldemokrata pártnak. A német biro- 
dalmi eseményekkel kapcsolatosan a 

magyar képviselőházban Lá zá r Miklós 
képviselő azt követelte, hogy a magyar 
kormány védelmezze meg a Németor- 
szágban levő magyar állampolgárokat. 
Helemlitette, hogy Loránt Ist- 

ván ujságirót, aki magyar ál- 

lampolgár és tulajdonocsa a 

Münchener Zeitung cimü napi- 

lapnak, még március 14-én le- 

tartóztatták, de mindmáig nem 

hallgatták ki. 

Meskó Zoltán interveniá! majd Mitlernél 
A mult héten letartóztatták a felesé- 
gét is anélkül, hogy ennek okát közölték 

volna vele. Loránt érdeképben a mün- 
cheni magyar főkonzul, továbbá a ma- 

gyar ujságirók egyesülete is közbenjárt, 
de eddig minden eredmény nélkül. A 

magyar ujságirók egyesülete két hónap 

előtt átirt Loránt érdekében a német- 
országi sajtószövetséghez, azonban még 

választ sem kapott. Követeli, hogy a ma- 
gyar kormány tegyen erélyes lépéseket 

Loránt István érdekében. 
M eskó Zoltán nemzeti szocialista 

képviselő itt közbekiált: 

-Majd én interveniálok Hitlernél! 

Az osztrák-magyar unió kérdése szin- 

tén foglalkoztatja nemcsak a Londonban 
összeült politikusokat, hanem Párisban 

is élénken szó van erről a kérdésről. 
Pa ulBoncour külügyminiszter teg- 
nap délután fogadta Jeftics jugoszláv 

külügyminisztert, ma pedig Benes 
csehszlovák külügyminiszter jelenik meg 

előtte. 

Titulescu román külügyminisz- 

tert vasárnapra várják Párisba 

és valószinü, hogy hétfőn talál- 

kozik Paul Bencour francia 

Hivatalos jelentés szerint ezeknek a tár- 
gyalásoknak célja a középeurópai álla- 
mok gazdasági problémáinak rendezése. 

A francia sajtó erélyesen állást 
foglal a monarchia feltámasz- 

tása ellen és ismételten kijelen- e 

tmagántulajdon 
gtitlec ősszel a bivodalom vagyonát is kezében akavja tactani - tőkénel 
és a nagybivttoknak komoly áldozatokat kell hozni - * munkásol 

szahkszervezeteit a nemzeti szocialista pávt ienhatósága alá helyezik 

onarchia feltámasztása 
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tik, hogy erre gondolni sem 

lehet. 

Hervé egy ujságcikkben azt tanácsol 
ja, hogy Magyarország, Ausztria é! 

Csehszlovákia alkossanak egy hárma 

államszövetséget, amelyhez később Ro 

mánia és Jugoszlávia is csatlakozhatna 

Olaszország megszállja Tiroli 
A magyar parlament két háza is fog 

lalkozott tegnap az osztrák-magyar unit 
ügyével. 

A felsőkázban Berzeviczy Al- 

bert kijelentette, hogy kivána- 

tosnak tartja az osztrák-ma- 

gyar együttmüködést gazda- 

sági téren, azonban perszonál- 

uniót nem akar. 

A képviselőházpban Eeckhardt Tibol! 
sürgette az Ausztriával való szoros ba 
ráti viszony kiépitését. Magyarország 
számára Ausztria képezi a nyugat felé 
vezető kaput és ezt biztositani kell a ma. 
gyar mezőgazdasági export részére 

Az osztrák kérdéssel kapcsolatosan 
tegnap az a fantasztikus hir repült vi 
lággá, hogy Olaszország abban az eset, 
ben, ha Ausztriában a nemzeti szocialis 
ták győznének, megszállja egész Tiroli 
és bevonul Innsbruckba is. 

Olaszországnak ezzel az a célja, 

hogy Tirolt leválasztja Ausz- 

tria törzséről és semleges ál- 

Enyhül Ausztriában a harc 
Bécsi jelentés szerint a szenzáció ere 

jével hat WWinkler osztrák alkancellái 

beszéde, amelyet tegnap este Bécsben 
egy népgyülésen tartott. Winkler; mint 
a Landesbund egyik exponense, fogl 
helyet a kormányban és beszédében bi 
zonyos mértékben a Dollfuss ka 
cellár által tett intézkedések ellen for. 
dult. 

Nines szükség arra, hogy 2 

nemzeti szocialistákkal szem- 

ben törvénytelen eszközökkel 

közdjenele elegendő ha meg 



A temesvári kereskedelmi és iparka- 
mara igazgató-választmányának megbi- 
zatása tudvalevőleg lejárt és a törvény 

értelmében a kamara uj választmányt 
kap. A kamara a választásokat julius 

másodikára tüzte ki és tegnap járt le a 
határidő az igazgató-választmány uj je- 
löltjeit tartalmazó listák benyujtására. 

A törvényszék elnöki irodájában kellett 

a jelölő listákat beterjeszteni és délután 
at óráig mindössze egy lista érkezett 

be. A törvény szerint ilyformán válasz- 

ásra most már nem kerül a sor, hanem 
törvényszék főelnöke az egyetlen listát 
egválasztottnak jelenti ki. Ezek alap- 

ján a temesvári kereskedelmi és iparka- 
mara uj igazgató-választmánya keres- 
kedelmi és ipari szakosztályonként négy 

évre a következő tagokból áll: 
Az első kereskedelmi csoport: a nagy- 

telintézetek, szállitási és biztositási vál- 
lalatok részéről. Rendes tagok: Ba- 

ruch fzidor, Carje Valér, Csasz- 

nek Nándor dr, Dornhelm Jenő, 

Grosmann Antal, Domilescu 
Grigor, Kabos Armin, Kecsk emé- 

ti i Sándor, Lázár Liviusz, Lu p u Sán- 
Hor, Tedeschi Béla, Jakobi Kál- 
mán dr, Kubicsek Oszkár, Ham- 
burgerJenő, StoiacoviciGyörgy, 

Talescu György, WerschingbDá- 
niel, Popa Miklós, Muresan Axen- 
tie és PetruJakab, Póttagok: Deixner 
VJózsef, Fillenz Albert, Forgács Mátyás, 

Gáspár Géza, Jáger József, Kohn Sá- 
muel, Kutrer István, Molnár Béla, Radó 

ajos, Ramascenu Márkus, Rudali 

Adolf, Vásárhelyi Alfréd, Weisz Ri- 

ehárd, Catina Vazul, Wohistein Lipót, 

un Richárd, Klein Vilmos dr., Oprea 
János, Nicoara Mihály és Rottenberg 
Ede dr. 
Akiskereskedőkcsoportja: 
Rendes tagok: Beitz Miklós, Danciu 
Ferenc, F a r a Konstantin, Földvári 

Fülöőp, Lendvai Jenő, Stachler 
dám, Szenes Dezső, Hollinger 

Miklós, Muncsilla Demeter és Fi- 
schof Leonte. Póttagok: Baumwinkler 
János, Petrovici Péter, Ghita János, 
Jancsó Károly, Jonescu Zaharia. Jura- 
csek Emil, Kastner Oszkár, Martzy Mi- 

hály, Rudas Jenő és Schneider Béla. 
Az első ipari csoport: üzemek, hajó- 
gyárak, ipari vállalatok, gyárak és bá- 
nyák csoportja: Rendes tagok: Bal- 
tescu János dr, Brebenariu Va- 
gul, Klein Ernő, Jonescu Aurel, 
Deutsch Jenő, Nagy Károly, Bo- 
ksák Ferenc, Prochaska Ede, 
Bzana zZsigmond, Schwartz Fülöp, 
Vermes Ernő, Wilhelm János, 
Krayer Elemér, Perényi Géza, 
üller Henrik, Klein Viktor, Ma- 

uta Eftim (Oravica), Korber Nán- 
or (Nagyszentmiklós), U n d i s Mihály 
(Zsombolya) és Bálint Miklós (Re- 
Bica) . Póttagok: Bernstein Sándor, 

irünberger Lajos, Győri Izidor, Her- 

kereskedők, bizományosok, bankok, hi- 

Ernő, Schulz Arnold, Wolf Móric, Glück 
József, Krauser Károly, Partos László 
dr., Knopf Antal, Fenyő József, Ney Si- 

mon, Steiner Rezső, Türkl Alfréd, Mar- 
tin Pál, Auslánder Hermann (Buziás), 

Rubechich László dr. (Detta) és Göbel 

János (Resica). 
Akisiparosok csoportja: Rendes 

tagok: BellerMária, Klug János, 

Mednyánszky István, RaicaMi- 
hály, Scheer József, Sebestyén 

Béla, Szappanos Gyula, Boitor 

Demeter (Oravica), Lungu Pál (Ora- 

vica) és Cioran Simon (Resica). Pót- 

A temesvári k kereskedelmi és ibarkamara 
uj igazgatóválasztmánya egyetlen jelölő- 

listával megalakuili 
tagok: Braun Ferenc, Jancu János Kor- 
nél, Keller János, Kocsy Rezső, Kocso- 
nyay János, Pascu Ambrus, Raicsik Já- 
nos, Scholier Bernát, Fulajtár István és 
Michels Miklós. 

lebb megtartja alakuló ülését és megvá- 
lasztja az elnökséget. Elnök egyhangu 

lelkesedéssel ismét Baltescu János 
dr. lesz, aki komoly ügyszeretettel, kellő 
Lörültekintéssel és tapintattal tölti be 

ezt a diszes poziciót. Baltescu személye 
a közbizalom homlokterében áll és ez 

meg fog nyilatkozni ezuttal is. 

A bukaresti Strada Carol egyik 
gyógyszertárában egy fiatalember szap- 
pant vásárolt és hamis ezressel akart 

fizetni. Az előhivott rendőr a fiatalem- 
bert, akinél még öt darab hamis ezrest 
találtak, letartóztatta. A fiatalember 
Comunate György, akinek apját, 
Comunatc Vazult és fivérét, Comunate 

Andrást szintén elfogták. Tegnap ujabb 
hamispénzterjesztő került a rendőrség 
kezére. A Strada Roman egyik vendég- 
lőjében egy férfi ezer leies k 

Jtamis ezvesehet tevjesztő társaság több tagját 
sikevült munka hközben ávtalmatlanná tenni 

akart fizetni. A korcsmárosnak a pénz 

gyanus volt és megmutatta azt egy a 

vendéglőben éppen ott tartózkodó rend- 
őrkomiszárusnak. A fizető férfi látta, 
hogy baj van, hirtelen kiugrott a ven- 
déglőből az utcára és futásnak eredt. A 
járókelők utána vetették magukat és si- 

került elfogni. A zsebében negyvenhét 
darab hamis ezer leies volt. Semmiféle 

igazoló irást nem találtak nála, ő maga 
pedig vonakodik kilétét fölfedni. 

............................. ze 

Temesmegye állandó választmánya 
- miként megirtuk - a kulturális alap- 
ból hatvanezer leit szavazott meg a ma- 

gyar intézményeknek azon kérvény 

alapján, amelyet a Magyar Párt ez év 
március hó elején beadott. A kérvényt a 
párt megbizásából A czél Oszkár dr., 

aki Ambrózy Andor báró halála óta a 
megyei nagytanács egyetlen magyar- 

párti tagja, készitette el egyetértésben 
a római katolikus püspöki aulával és a 
temesvári református esperesi hivatal- 
lal. A kérvényt annak idején a katolikus 
egyház nevében P a cha Agost dr. me- 
gyés püspök, a reformátusok részéről 
pedig Elekes Gyula lelkész irták alá. 
A kérvényben a 2 Magyar Párt templom- 
.... 

turális érdekek támogatására kért meg- 

alapból, egyben segélyt kért a Bánsági 
Magyar Gazdasági Egylet részére is. 

Ennek a magyar intézménynek égisze 
álatt elsősorban K o p p ány Rezső fejt 
ki igen hasznos tevékenységet és gazda- 

sági előadásait a vegyes lakosságu fal- 
vakban nemcsak a magyarok, hanem a 
románok és németek is nagy érdeklődés- 
sel hallgatják. Aczél Oszkár dr. mint a 
Magyar Párt egyedüli képviselője a me- 
gyei tanácsban és P11 György dr. fői 
titkár többizben sürgették a kérelem el- 

ann György, Jávor József, Sternlicht 

felelő összeget az erre a célra szolgáló 

intézését. Baran Koriolán dr. 

A Magyar párt javaslala a megnyei kulfurális segély 
lelosztása és ujabb eljárása a Magyar Gazdasági 

Egyesület támogalása érdekében 
tus még legutóbb is kijelentette, hogy a 
magyarság hatvanezer leit kap, azonban 

ez kizárólag templomi és egyéb kulturá- 
lis célokra szolgál. Ezért volt kinos meg- 
lepetés, hogy mig a sváb gazdasági egy- 
let és gazdasági iskola kétszázezer leit 
kapott, a Magyar Gazdasági Egyesület- 

ről megfeledkeztek. A Magyar Párt 

ujabb kérvényben fog reámutatni erre a 
sérelemre és orvoslását fogja kérni nem- 
csak közvetlenül a párt, hanem Aczél 
Oszkár dr. mint az egyedüli magyarpárti 
megyei tanácstag utján. 

A kulturális célokra megszavazott 
hatvanezer lei felosztását a Magyar 
Párt a következő kulcs szerint kérte: A 
római katolikus intézmé- 
nyek közül a bázosi kápolna épitésé- 
nek befejezésére, a józsefszállási tem- 
plom és paplak, valamint a sztancsófal- 
vai templom javitására, a Medvesen lé- 
tesitendő templom épitésére egyenként 
öt-ötezer leit, az ujkisodai templom, 
amelyet német hivők is látogatnak, be- 
fejezésére, a bessenyeytelepi imaház be- 
fejezésére, a bresztováci templom és 
paplak javitására, a Kereszturon létesi- 
tendő templom felépitésére és a bukoveci 
kápolna épitésére egyenként három- 
háromezer leit. A református in- 
tézmények közül a szigetfalui és 
lippai templom és paplak javitására 

Az uj igazgató-választmány legköze- / 

a Carmen Syiva türdöl 
vendégeinek a legna 
kényelemmel (folyóviz, 
parketta, alhaherendezettez 
bákat aján! a legmérsékel 
tebbáron lozua ás szerint 

Hogy erről megyőződjenek a ve 
gek, szobák rendelhető 

Nicu Co Bucures 
uera Basarab No. 135 
Telefon 358-78 és a Carme 

Syiva'- vilábai, ; 

imaház felépítésére, a kiopodi 
mosnicai templom javitására e 
három-háromezer leit. Ezenkivül 

ként két-kétezer leit kért kiutal 
ni a következő dalárd á k részé 
kisodai Magyar Dalkör, Majlái 

Egyetértés Dalkör és Végvári I 
Reméljük, hogy a prefektura 

gyar Gazdasági Egyesületen esett 
met orvosolni fogja és olyan 
szavaz meg, amely egyrészt a m 
ság számarányának, másrészt 
ezen intézmény fontosságának 
hasznu tevékenységének megfel 

a femesvári siketnéma intézet 
A temesvári tábla Pavelescu- 

-Labontiu-tanácsa, mint közigazgati 

róság tegnap délelőtt tárgyalta a 

vári süketnéma intézet rendelkezési 

mányba helyezett négy tanárának az 

ellen inditott közigazgatási perét. A 
meretes, a közegészségügyi 

május havában rendelkezési állomi 
helyezte a temesvári intézet tanári 
nak négy kisebbségi tanárát, a haj 

szolgálati évvel rendelkező Hrivn 

Lászlót, Zsutty Bélát, aki 1901 

Schmidt Mátyást, aki 1906 ó 

min 

uton keresték 

táblai tárgyalást azonban nem 

megtartani, mivel a közegészségügyi 
nisztérium még mindig nem küldte 

táblának az ügy iratait, A tábla 
tárgyalást eletében 6-ára alasztotta 

Kurjongatva 
indult embert ölni 

Két év előtt, szeptember másodi 

Borosjenő aradmegyei községben 

hogy Corb Miklós ottani lakos 
fegyverrel egyik kezében, a másiki 
dig hatalmas pálinkás üveggel nagy 
jongatások között Zsuzska Antal 

tokos háza felé tartott. Belépett a h 
majd kis csend után két lövés döreje 
latszott ki az utcára. Az összegyült 
siak behatoltak a házba, ahol vérfag 

látvány tárult szemük elé. A szoba p 

ján ott hevert Zsuzska Antal, két h 
mas sebből vérzett, s gyilkos pedig ba 
képpel bámulta haldokló áldozatát. A 
nal letartóztatták és az aradi törvény 
életfogytiglani kényszermunkára itélte 
gyilkos tettét azzal indokolta, hogy 

velte meg Zsuzska birtokát, viszont 

nakodott neki járandóságát kifizetni. 
lebbezés folytán tegnap tárgyalta az ü 
a temesvári tábla Perietianu-Lahovi 
Alexandrescu-tanácsa, amely helyben 

unla 

M 
h 

egyenként öt-ötezer leit, az ujhisodai ta az aradi törvényszék iréletőt 1 

tuntus 25-én a Pacsirtamezőben. Rende zi 

a Magyar Leaányeg ylet Szórakozáso 

Beléptidij nines: Ingy en autóba



otenda uj gondolatnak 
feladata, hogy lehetővé tegye a 

ását. Kérdés azonban, hogy ez 

é válik-e, vagy sem. Minden a 
is kérdések körül forog most 
ban és mindenki csak a valuta 

valóra válhatike, vagy sem. 
amerikai delegáció még 

ndig az azonnali valutarög- 

jelentés az összes delegátu- 
sokra nyomasztólag hatott. 

onald angol miniszterelnök 
érintkezésbe lépett az amerikai 

áció tagjaival, azonban tárgyalásai 
nytelenek maradtak. Most már 
a veszik, hogy a világgazdasági 
enciát novemberig elnapolják, jól- 
acdonald emberfeletti fáradozást 

óla győződve, hogy 
oosevelt elnök megérkezése 

megmenti a helyzetet. 

! lengyel delegáció a varsói kormány 

ő 1 ben bejelentette, hogy amennyiben 
ággazdasági konferenciának rövid 

áhelul nem lesz pozitiv eredménye, 

az aranystandardot. 

i Ezzel szemben biztosra veszik, 
hogy Amerika és Anglia után 

most már Belgium, Hollandia 

és Svájc is bejelenti, hogy az 
aranyalapról letér. 

angol kormány a dollár árfolyamá- 

MI folytonos ingadozására való tekin- 

elhatározta, hogy a font árfolya- 
em tartja fenn többé mestersége- 

hanem szabadjára bizza az árfo- 

nalakulását. 

amerikai delegáció tegnap délután 
onald angol miniszterelnöknek ama 

désére, hogy még mindig nem haj- 
álláspontját a valutarögzités 

sében megváltoztatni, azt vála- 
hogy a Tögztést még korainak 

nerikában ugyanis attól tar- 
anak, hogyha most rögzitik a 

dollárt, ugy nagy áresések kö- 
etkeznek be, amiből Ameriká- 

nak mérhetetlen gazdasági 
hátrányai volnának. 

dollár és a font árfolyamalakulását 

nem tartják az amerikaiak olyan- 
6 hogy ezért már most szükségesnek 

ozna a valutarögzités. Az ameri- 

kezdtek dolgozni és a 

azdaság talpraállitását és további 
emmmazs 

A műtőasztalon meghalt egy kapitány. aki 

elegáció rámutatott arra, hogy a 

esés óta Amerikában az árak 
gyárak és vállalkozások 

Londonban már bizonyosra veszik, 

hogy Roosevelt amerikai elnök Európá- 
ba jön. Az Indianapolis amerikai 
cirkáló müködő gépekkel minden pilla- 

natban kész az Európa felé való utra. 
Az amerikai elnök európai uta- 
zását megneheziti az a körül- 
mény, hogy az elnök a parla- 

zz 
ment előzetes hozzájárulása nácskozni fog. 

Roocsevelt Európába jön 
ikai delegáciá ballani sem akac a valutatögzítéseől - Macdonatd 

letti ecővel igyekszik a tondoni könferenciát a csődtőt megmenteni 
- fFtanciaocszág megtactia az acanystandardot 

irkáló fedélzetén tárgyalnak 
nélkül nem hagyhatja el az 

Egyesült Allamok területét. 

Ezt a kérdést ugy fogják megoldani, 

tekintettel arra, hogy a cirkáló fedélzete 

amerikai területet képez, Roosevelt elnök 

nem fogja elhagyni az Indianapolis fe- 

délzetét, hanem ott fogadja majd a ve- 

zető európai politikusokat, akikkel ta- 

végzetes bajt kapott, 

Petruta Aurél kapitány, aki a 
sepsiszentgyörgyi központi gyalogsági 
kiképzőtelepen teljesitett szolgálatot, 
tragikus körülmények között halt meg 

az egyik temesvári szanatoriumban. A 

kapitány, akinek felesége, született Dja- 

nits Aranka temesvári családból való, 
rövid idővel ezelőtt kutyájával egy tá- 
nyérból evett és ennek nyomán sulyos 
bélinfekciót kapott, amelyből gennyes 
daganat képződött belei között. A kapi- 
tány három havi betegszabadságot ka- 
pott és Temesvárra jött, hogy sulyos be- 
tegségéből kigyógyuljon. Az egyik te- 
mesvári magánszanatoriumba járt keze- 

lésre és a szanatorium igazgató-főorvosa 

megállapitotta, hogy a daganatot csakis 

tányérből evett 
mert kutyájával egy 

mütét utján lehet eltávolitani a testből 

és ezért sürgős beavatkozást ajánlott. A 

kapitány tegnap anélkül, hogy családjá- 

nak bejelentette volna, eltávozott hazul- 

ról és a szanatoriumba ment, ahol kezde- 

tét vette a mütét. Az operációt végző se- 

bésznek sikerült a daganatot kivenni a 

hasból, amikor az altató orvos rémülten 

vette észre, hogy a sziv müködése, egyre 

rendetlenebb lesz. Azonnal alkalmaztak 

minden lehető sziverősitőt, de hiábavaló- 

nak bizonyult mindegyik, a kapitány a 
mütőasztalon meghalt. A kapitány teme- 

tése ma délután négy órakor lesz az er- 
zsébetvárosi román temető halottas ká- 

polnájából. Petruta Aurél mindössze 

harminchét éves volt. 

A Magyar Párt ifjusági tagozata vá- 
lasztmányi ülést tartott, amelyen foglal- 
kozott a nagyváradi ifjusági tagozat ál- 
tal a marosvásárhelyi nagygyülés elé 
terjesztendő javaslatával. A nagyváradi 
ifjusági tagozat javaslata az, hogy az 
ifjuságnak a Magyar Párt keretében 
való nagyobb arányu érvényesülése és a 
magyar munkából való behatóbb rész- 
vételének lehetővé tétele céljából a párt- 
központban müködő gazdasági, kulturá- 
lis és kisebbségi szakosztályokon kivül 
létesitsenek egy ifjusági szakosztályt is. 

A Magyar Párt temesvári ifjusági tago- 
zata az eszmét örömmel tette magáévá 

és elhatározta, hogy a javaslatnak a 

nagygyülésen való támogatása érdeké- 
ben három megbizottat küld Marosvá- 
sárhelyre. A három kiküldött Becsky 

István elnök, CseresnyéssSándor és 

A magyarországi Rábacsornak község- 

ben egyedül lakott házában Horvát h 

Teréz hatvanesztendős asszony. Horváth 

Teréz néhány esztendő előtt tert haza 

Amerikából nagyobb pénzösszeggel. Teg- 

nap reggel Erdős Mihály, akit napokkal 

rendelt magához különböző javitási mun- 

kák elvégzésére, zárva találta az utcára 

vezető ajtót. Amikor a keritésen keresztül 

benézett az udvarba, ott háton fekve nagy 

vértócsában látta Horváth Terézt. Azon- 

nal értesitette a csendőrséget, amely meg- 

állapitotta, hogy az asszony már órák óta több mint két 
elott Előző este emerősöknél volt a fa- 

A magyar munkából az ifjuság minél 

keményebben kivánja kivenni 

a maga részét 
Oberst József alelnökök. A párt bán- 
sági központja átiratban értesitette az 
országos központot, hogy a temesvári 
ifjusági tagozat a nagyváradi ifjusági 

tagozat javaslatát a magáévá teszi és 
azt teljes erejével támogatja. 
A marosvásárhelyi nagygyülésen 

résztvevő bánsági megbizottak Temes- 

várról pénteken, junius 30-án este fél- 
hétkor utaznak el az Arad felé induló 

vonattal és másnap reggel nyolc órakor 

érkeznek Marosvásárhelyre. Délelőtt tiz 

órától kezdve már résztvesznek a szak- 

esztályok tanácskozásain. A nagygyülés 

vasárnap, julius 1-én folyik le és annak 

végeztével este tiz órakor hagyják el a 

bánsági delegátusok Marosvásárhelyt és 

hétfőn, julius 2-án reggel nyolc órakor 

érkeznek vissza Temesvárra. 

Megyikalak és kiraboltait egy Amerikából hazatórt 
Vagyonos asszonyt, kinek fejét ű gyilkos szélzuzia 

luben és nyolc óra tájban tért haza. A je 

lek azt mutatják, hogy gyilkosa a szobá- 

ban volt elrejtőzve és ott támadt rá, az 

asszony azonban kimenekült előle az ud- 
z 

varra. Az udvaron dulakodás nyomai l: t- 

sikerült az öregasszonyt a földre teperni, 

azután pedig valami tompa szerszámmal 

szétzuzta a fejét. Valószinünek tartják 

Horváth Teréz egyedül tartózkodik 
házá- 

Bban. Hogy mennyi pénzt rabolt el
 a vi 

merő gyilkos, aki után erélyes nyomo: 

ek
ie
re
. 

d
i
u
m
o
s
 
is
za
p-
 é
s
 
m
o
ó
r
f
ü
r
d
 

R
e
u
m
á
j
á
t
,
 
is
ch
iá
sá
t,
 
iz
ül
et
i 

és
 
id
eg
gy
ul
la
dá
sá
t,
 
kö
sz
- 

Pü
sp
 

szódnak és valószinü, hogy a támadónak 

hogy a gyilkos nagyon jól tudta, hogy 

E
l
s
ő
r
e
n
d
ü
 
ze
ne
, 
m
i
n
d
e
n
 
es
te
 
tá
nc
. 
K
ó
s
e
r
 
ét
te
re
m 

is
. 

s = 
: E 

K
é
r
j
e
n
 
pr
os
pe
kt
us
t!
 

Pü
sp
ök
fü
rd
ő 

Ig
az
ga
tó
sá
ga
 
(O
ra
de
a 
m
e
 

H
u
l
l
á
m
f
ü
r
d
ő
 

N
a
p
i
 p
en
zi
ó 
1
2
0
 
le
it
ől
 

vé
ny
ét
, 

tr
om
bo
zi
sá
t 
me
gg
yó
gy
it
ja
. 

S
z
a
k
o
r
v
o
s
 
ve
ze
té
se
 
al
at
t 

mo
ór
is
za
pf
iü
rd
 

Jakab Benjámimn 
nyugalmazott ipariskolai 

tanár halála 

A temesvári magyarságot érzékeny vesz- 

teség érte: Jakab Benjámin, nyugalma- 

zott ipariskolai tanár, hatvannyolc eszten- 

dős korában megszünt élni. Jakab Benjá- 

mint a budapesti egyetemen történelemből 
és földrajzból középiskolai tanári képesi- 

tést szerzett, azonban ezzel egyidejüleg az 

ipari szakoktatás felé is fordult érdeklődé- 

se és képesitést szerzett a fémipari és fa- 

ipari szakoktatásra is. Harmincnyolc esz- 

tendőn keresztül müködött eredményesen 

az ipari szakoktatás terén és pályáját 

Bánffyhunyadon kezdte, majd Homonnán 

folytatta. 1913-ban a temesvári állami fel. 

ső ipariskolához került és ennél az intézet. 

nél müködött 1924-ben a at 

nyugdijazásáig. Képzett, kiváló pedagógus 

volt, aki csendes visszavonultságban, de 

annál nagyobb eredménnyel müködött. A 

háboru előt igen sokat tett a kézmüipar 

fellenditése érdekében és bár szerénységé- 

nél fogva sohasem igyekezett előtérbe álla- 

ni, munkásságára az illetékes tényezők 

mégis felfigyeltek és több izben is meleg 

elismerésben részesitették. Rajongója volt 

az iparon kivül a magyar kulturának, 

amelynek támogatására különböző egyesü- 

leteken keresztül igen sokat áldozott. Ha- 

lálát özvegye, született Mihálcsik Te- 

rézia és öt gyermeke gyászolja: Jakab Ilona 

férjezett Salgó Aurélné, tolcsvai igazgató- 

tanitó felesége, Jakab Sándor budapesti 

kultuszminisztériumi főszámvevő, Jakab 

Vilma tanitónő, jelenleg gyapjuipari tiszt- 

viselőnő, ifj. Jakab Benjámin jézustársa- 

sági növendék, Jakab Miklós müűegyetemi 

hallgató, valamint nagyszámu rokonság 

gyászolja. Temetése, amelyen a Magyar 

Párt erzsébetvárosi tagozata testületileg is 

képviselteti magát, ma délután hat órakor 

lesz az erzsébetvárosi temető kápolnájából. 

Változások a diplomáciai testületben. 

A hivatalos lap tegnapi száma közli a 

diplomáciai külszolgálatban beállott váltol 

zásokat. Eszerint Bilciorescu hágai, Djuva: 

ra brüsszeli és Ostiescu Chios stockholmi 

követeket visszahivták Bukarestbe és közi 

ponti szolgálattételre osztották be. Bibescu 

madridi követet Lisszabonba, Ghica herceg 

római követet Brüsszelbe helyezték át. A 

római követség élére Lugojeanu került, 

Zauceanu meghatalmazott minisztert 

dig, aki eddig a Népszövetség mellett 

ködött, madridi követté nevezték ki. R 

stockholmi követ pediz 

Barbu lett. 

indult, azt még nem sikerült megállapitani ] 



szerkesztőség és kiadóhívatai: 
setvAros szenrevunGYTÉS 

eleőtlzetési arak: 
nemástában: Havonta 70, negyedévre 

200, félévre 380, egész évre 750- lei 
Nyu dijasok havonta 60, negyed- 
évre á00 télévegzot 300, gzesz évre 600 

egyerepzóson obnta 4, negyed 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő. 
Magyarországi nyugdj aso k havonik 3, 
negyedévre 8, félévre 15, egész évre 

80 pengőt eela 

a-52, te Teieis: tán 14-6 : es ra ul 
vagy 2-42 

A szerkesztésért és kiadásért a 
tőszerkesztő felel. 

A .Temesvarer Zeltung" nyomda 
nyomása 

L 

Az érettségi 
vizsgabizottságok beosztása 

A közoktatásügyi minisztérium tegnap 

a nyilvánosságra az idei érettségi 

abizottságok beosztását és azok elnö- 

keinek nevét. A beosztásból arra lehet kö- 

vekeztetni, hogy a temesvári szülők kérel- 

mnét nem vették figyelembe és a piaristák, 

valamint a zsidó Kceum végzett növendé- 

keinek az aradi bizottság elé kell menni 
vizsgára. A beosztás szerint a hetvenhár- 
mas számu bizottság a temesvári Loga H- 

ceumban fog müködni és a Loga liceum, a 

katolikús német Hceum, az állami német 
Hceum és a lugosi liceum növendékeit vizs- 

Páztatja. A bizottság elnöke Vlasca, a 

koloszvári kereskedelmi akadémia tanára 

esz. Temesvárott a Carmen Syiva leány- 

Hceumban fog müködni a hetvennégyes 
számu bizottság is, amely előtt a Carmen 

Sylva és a Notre-Dame leányliceumok, va- 
mint az oravicai fiugimnázium növendé- 

kei fognak vizsgázni. Ennek a bizottság- 

hak Balanescu bukaresti egyetemi 

Hanár az elnöke. A temesváriakat is ér- 
eklő hetvenhatos számu bizottság Aradon 

Moise Nicoara liceumban fog müködni 

s itt az aradi Moise Nicoara liceum, az 

Aradi leányliceum és az aradi katolikus 

imnázium növendékein kivül még a te- 
mesvári piarista gimnázium és a zsidó H- 

tium növendékei vizsgáznak. A bizottság 

Elnöke Marcu bukaresti egyetemi tanár. 

A bizottság szaktanár tagjait eddig még 

hem jelölték ki és igy azok összeállitása 

egyelőre ismeretlen.. 

IDŐJARAS. A meteorológiai intézet je- 
lenti: Mérsékelten meleg idő várható vál- 
tozó felhőzettel, északon és keleten zivata- 
rokkal és esőkkel. Temesvárott tegnap 

reggel záporeső volt, majd délelőtt másfél 
6ráig tartó eső után egész nap borus volt 
az idő. Délben a hőmérő huszonhárom fok 

meleget mutatott. 

- Herriot legközelebb Romániába ér- 
kezik. Az Adeverul párisi jelentés szerint 
Herriot volt francia miniszterelnök és 
külügyminiszter legközelebb Romániába 
Érkezik és a helyzet tanulmányozása cél- 
jából hosszabb ideig marad itt. Romániá- 
ból Bulgáriába, Görögország és Törökor- 
sezágba látogat el Herriot. Román politikai 
s gazdasági körökben nagy várakozással 
tekintenek Herriot utja elé és azt külpo- 
ütikai kérdésekkel hozzák kapcsolatba. 
-Negyven vagon buza elégett. A csü- 

törtökről péntekre virradó éjszaka tizen- 
két órakor Braila kikötőjében kigyulladt a 

ktára. A raktárban a tüz kitörése- 
kor negyven vagon buxra volt felhalmozva. 
' tüz nagy hevességgel reggelig égett és 
M tüzoltók emberfeletti munkával csak a 
zomszédos raktárépületek megmentésére 
fudtak szoritkomi. A kár több millió lei. 
tüz keletkezésének okát még nem tudtál 
megállaritani 

Lelbowitz és Drucker-exportcég nagy ga- 

Csicsáky Emnre pápai kamarás, nyugal- 
mazott zsombolyai plébános julius 1-én 

A hetvenhárom esz tartja aranymiséjét. 

tendős lelkész pappá való felszentelése 
1883 julius 1-ém ment végbe Kalocsán. 

1889-ben került Zsombolyára mint nevelő 
a Csekonics grófi családhoz és 1896-ban 

nevezték ki zsombolyai plébánossá. Zsom- 

bolyán nagy szeretet között müködött 

1915-ben bekövetkezett nyugdijazásáig 

Csicsáky Imre mint költő is ismert nevet 

szerzett magának. 

- A városi épitészeti bizottság tagjai. 
A város állandó választmánya tegnap 
esti ülésén a városi épitészeti bizottság- 
ba Székely László, Hubert Józset, 
Lázár Lászlóő és Muntean György 

épitészeket delegálta. 
- A Magyar PFárt ifjusági tagozatá- 

nak kirándulása. A Magyar Párt ifjusá- 
gi tagozatának monstre kirándulása ju- 
lius 2-án lesz. Ezt a napot jegyezze elő! 
Folyóviz, strandhomok, öltözők, erdő, 
olcsó hideg és meleg konyha, zene, tánc 
egyszóval minden, ami egy nagyszerü 

kiránduláshoz kell, biztositva van. Bará- 

taink közül mindenki ott lesz. Ön se ma- 
radjon el! 

- Felekezeti tanerők külön képesitő 

vizsgája. A felekezeti iskolákban képesi- 

tett tanitók miniszteri rendelet értelmében 

állami intézetekben is tanithatnak, ha elő- 
zőleg különleges vizsgát tesznek le. Erre a 

különleges vizsgára az idén harminchat 

felekezeti képesitéssel biró tanitó jelentke- 

zett. A vizsgabizottság elnöke Pacala 

vezérfelügyelő volt és abban mint minisz- 

teri biztos ucu Miklós tanár, valamint 

Kayser Lajos prelátus is helyet foglal- 

tak, aki az egyházat képviselte. A vizsgára 

jelentkezett tanitók közül a következő 

tizennégy vizsgázott sikerrel: Feil Hermi- 

na, Gazuly Margit, Giol Valéria, Krohn 
Anna, Láng Róza, Plesz Anna, Schneider 

Mária, Wetzer Irén, Haintz István, Kle- 
mann Péter, Scháffer Jakab, Schmidt Jó- 

zsef, Wágner Péter. Welsch Mátyás. 

ELsőŐRENDŐ-szZARAZz 

VEGtENYKEBE OLcsó / RON 
BElA eea AUJER Elt 

- A FTelbisz-utca kövezése. A város 

állandó választmánya tegnap este ujból 

foglalkozott a Telbisz-utca kövezésének 

ügyével. Megbizták a városi mérnökséget, 

tanulmányozza a kérdést, hogy a kövezés 

céljára alkalmas lesz-e a nagy forgalomra 

való tekintettel a keramit, vagy pedig grá- 

nitkockákat használjanak erre a célra. 

- Előadás a nemzetközi helyzetről. 

Hajdu Frigyes dr., a Magyar Párt el- 

nöki tanácsának tagja, ma este kilenc 
órakor a Magyar Házban előadást tart a 
nemzetközi helyzetről, A párt vezetősége 
ez uton hivja meg a párttagokat az elő- 
adáson aló részvételre. 

Felejthetetlen fiam 

és a keresztesiek ra, 

-Az aranymisés zsomholyai plébános. [ 

DANGL BÉLA 
keresztesi plébános 

elhunyta alkalmával tolmácsolt sokoldalu részvétért 
ezuton is köszönetet mondok. Különösen balzsamként 
hatott szivemre a temetés alkalmával Kegyelmes Dr. 
Pacha Püspök Ur kedvessége, a többi urak sirbeszéde 

gaszkodása. 

Gyárváros, Andrássy-ut. releton E 

* MUSOROS SÖRÜNNEPÉLY A GYAR- 

UDVARBAN. Várady Aladár közked- 

velt humorista és kitünő müvészgárdája 
szombaton és vasárnap, junius hó 24. és 
25. este 10 órai kezdettel, nagyszabásu sör- 

ünnepélyt rendez a sörgyár gyönyörüen 

átalakitott kerthelyiségében. Fellépnek az 

idei szezon legnagyobb atrakciói, bohóza- 
tok, kuplék, énekek, tréfák stb, Beléptidij 

nincs, elsőrendü jazz-zenekar. Kedvezőtlen 

időjárás esetén az előadás a teremben lesz. 

-A Skoda-panamistát szabadlábra he- 

lyezik. A bukaresti katonai ügyészség ma 

foglalkozik Zelenszki Brunó vizs- 

gálati fogságának meghosszabbitásával. 

Hir szerint a vizsgálati fogságot nem 

hosszabbitják meg, hanem Zelensakit a 

főtárgyalásig szabadlábra helyezik. 

- Mélyen fekszik a mehalai román 
temető. A mehalai görög keleti román 
hitközség régi panasza, hogy a temető 

mélyen fekszik és ezért minduntalan 

vizáradásnak van kitéve. Felmerült a 
terv, hogy a román temető részére a 
zsidó temetőből vásároljanak meg a 
zsidó hitközségtől egy magasabban fek- 
vő részt. Az erre vonatkozó tárgyalá- 
sokkal Sagovici Sámuel dr. városi 
főjegyzőt bizták meg. 
- Vasuti hidat akart a levegőbe rö- 

piteni. A belgrádi államvédelmi törvény- 
szék tegnap itélkezett Nicoloff ma- 
cedon komitácsi felett, aki a szerb-bol- 
gár határon levő vasuti hidat fel akarta 
robbantani. Az utolsó pillanatban sike- 
rült rajtakapni, amikor éppen meg 
akarta gyujtani a gyujtózsinért. Az ál- 
lamvédelmi biróság Nicoloffot husz évi 
fegyházra itélte. 
- A szerelmi betyárok bünlajstroma. 

Pécsről jelentik, hogy az elfogott sze- 
relmi betyárok ügyében a rendőrség be- 
fejezte az előzetes nyomozást. Nyolc 
egyént tartóztattak le, akik beismerték, 
hogy három év óta számos rablást és 
erőszakoskodást követtek el. A nyomo- 
zás eddigi eredményéről részletes jelen- 
tést készitettek ugy az ügyészség, mint 
a belügyminiszterium rendészeti ügy- 
osztálya részére. 

- Megmenekült a hét néger fiu a vil- 
lamosszéktől. Az amerikai Alabama 
törvényszéke másfél esztendő előtt ha- 
lálra itélt hét néger fiut, mert azok álli- 
tólag erőszakoskodtak egy fehér nővel. 
A néger fiuk megmentése érdokében 
nagy mozgalom indult meg és azt igye- 
keztek bizonyitani, hogy a fehér nőt, aki 
a négerek ellen vallott, felbérelték erre. 
Nemrégiben maga az illető nő is beval- 
lotta ezt. Newyorki jelentés szerint az 
amerikai legfőbb biróság a hét néger fiu 
halálos itéletét megsemmisitette és uj 
tárgyalást rendelt el. 

Isten fizesse nekik. 

öÖzv. Dangi Jánosné 

Mosóruha-anyagok 
házi- és sportruhákra minden szinben és kivitelben páratlanul ol 

KANIZSA divatáruházban 

- Az orsovai katolikus hitk 

Savoyban jól sikerült kerti 

rendezett. Az ifjuság kato 
hangjai mellett vonult az ünne 
helyére, ahol érdekes szórako 
megkezdődött a nagy gonddal 

tett ünnepély. Az ünnepély ke 
délután gyermekkorzó volt és 
nek igen nehéz munkába került, 
sok helyes csöppség közül kivál 
a legszebbeket. A gyermekszép 
seny győztesei Patrascan 

pusa, Guttmann Bibi, K 
Erika és Ella, valamint Sv 

Mimi lettek. A kitünő rendezésért 
cilia egyletet, a Missziós társulai 
Katolikus leány egyesületet és a 
kus legényegyletet illeti elismei 
ünnepély éjfélután ért véget, 
anyagi eredménnyel, amelyet a ! 
alap javára forditanak. 

- Nagyszabásu kerti ünnepély a 

tamezőben. A temesvári Magyar 

nyaraltatási akciója javára. A rendei 

mindent elkövet, hogy a közönség jólni 

ze magát. Kitünő szórakozásokról, 

kugli- és táncverseny, zsákbamacs 
gömb és szerepntin-csata, gondi 

van. Hideg és meleg büffé a 

tagjainak közremüködésével, B 
nincs. A közönség kényelmére 
autobusz indul 10 percenként a 
Weisz-palota elől. Kitünő zene. Szives 
fogást kér a Magyar Leányegylet 

Szinház 
Visszahelyezték állásába a kol 

román opera igazgatóját. Annak 
Pavel Konstantin, a kolozsvári 
opera igazgatója ellen különböző 
sági vádakat emeltek, aminek az volt 
vetkezménye, hogy az igazgatót m 
tották állásától. Pavel Konstantin az 
biróság elé vitte, ahol kiderült a 
alaptalansága. Pavel Konstantin 
lépéseket tett arra vonatkozólag, hog 
lását visszanyerje, Ennek most meg 
az eredménye, mert a minisztertanács 
rendelte Pavel Konstantinnak az ( 
igazgatói székébe való visszahe 
Pavel legközelebb már elfoglalja áli 

Mozi 
Magyar rapszódia. Ez a grandiózus 

amely a mult évben Temesvárott már 
soron szerepelt, most ujból látható. 
film előadási jogát a Forum-mozi 
rezte meg és azt a közönség óriási érd 
dése mellett műsoron tartja. 
Togo admirális - filmhős lett. 

ban most fejezték be egy n 
hangosfilm készitését, amely az oros 
pán háboru legnagyobb tengeri csatájó 
csuzimai ütközetet mutatja be. A 
film élethüen mutatja be, miképpen t 
tönkre a japán hajóhad a büszke o 
flottát. A film érdekessége, hogy ahb 
maga Togo admirális is fellépett, 
annak idején a japán hajóhad paranc: 
volt. A jelenleg nyolcvanhat e 
admirális fiatalos lendülettel játszo 
szerepét. 

Temesvári mozi mozik műsora. 
Saombat, junius 24. 

Apolló-mozi: öldöklő verseny. 
Forum-mozi: Magyar rapszódia. 

Capitol-mozi: A paradicsommadá 
Tivoli-mozi: Egy finom család.



sz Dezső birlapiró királyi kitün- 
A király Grosz Dezső temes- 

irlapirónak, az Argus bukaresti 

p és a Rador távirati iroda temes- 

kesztőjének a közgazdasági hir- 

es kifejtett munkásságának 

ül a Meritul Comercial si In- 

mdjel első osztályát adomá- 

Grosz Dezsőt, aki éveken keresz- 

ozott a Déli Hirlap szerkesztősé- 

az ujságirókon kivül barátainak 

előinek nagy száma köszöntötte 

igának ezen legfelső helyről 

elismerése alkalmából. 

Radics István meggyilkolásának 

a belgrádi szkupstinában orozva 

uőtték a horvát nemzet nagy poli- 

Radics Istvánt és Pasari- 

képviselőt. A szomoru évforduló 

1 Hercegovinában és Boszniában a 

tal Momokban gyászistentiszteleteket 

in Iskolai záróünnepély. A Vöüörös- 

rty-utcai állami elemi leányiskola 

var, román és német tagozatai hol- 

julius 25-én délután négy orakor 

ák az intézet disztermében évi záró- 
pélyüket. A műsoron magyar, ro- 

s német énekek, szavalatok, tán- 

egyfelvonásosok szerepelnek. Hol- 

rul be az iekela kézimunkakiálli- 

riat 
UCIU kiállitása a Hitel- 

ölpelaltaa ". Nyitva 
ig. Szabad bemenet 

Jzgatás tás vádja alói felmentett magyar 

ttak, A székelyudvarhelyi ügyészség 

. hogy zretol tizezer olasz 

ona van, akik hamarosan elfoglalják 

Aé lélyt. A tárgyaláson a vádlottak azt 

ották, hogy olasz katonákról nem be- 

, csak azt mondották, hogy Magyar- 

zágon néhány száz olasz cserkész van, 

ehhez semmi megjegyzést nem tettek. 

ők azt fejtegették, hogy a vádlottak 

terjesztettek olyan hireket, amelyek 

c okozására alkalmasak. A biróság el- 

adta a védők érvelését és a három vád- 

at felmentette. 

Az elcserélt névjegy. Néhány nap 

nagyváradi hiradás alapján beszá- 
itunk egy szerencsétlenségről, amely 

áradi Rococo bazárban tör- 

Az első hiradások ugy szóltak, 
1/ g 
atl 1e 

1 

et, a bazár tulajdonosát. Utóbb 

kiderült, hogy nem Totirescu 

sné volt az, aki akaratlanul i is elő- 

a szerencsétlenséget. A tévedés 

leserélt névjegyen alapult. Annak a 

ek a személye, aki a véletlenül 

állapota javul és most már re- 

hogy rövidesen elhagyhatia 

tepisztolyt a bazárba vitte, ezideig 

etlen. A szerencsétlenül járt Lévy 

szegeled Arnóval. 

Deszélgetés Komác juliskávatl, 
ftiatat budapesti szinésznővel 

élvező 
A gyárvárosi Pacsirta-utca 22. szám 

alatt, a K o m á r-villa kertjében, nevető- 
szemü szőke, rózsaszinpongyolás fiatal- 
asszony sétál, Az ujságirónak eszébe jut 

a régi Regatta téli szezonja, a vörös 
korcsolyadresszes kislány, aki valamikor 

pompásan bognizott: ő az, Ko márJu- 
liának hivják a bakfist, a fiatal asszony, 

pompásan startoló pesti szinésznő, aki 

férjével, Páger Antallal és barátnőjé- 

vel, Soltész Anni szinésznővel haza 

jött kicsit pihenni. 

Komár Juliska nyit kaput. Pár szóval 

felelevenitjük a régi ismeretséget, a nyi- 

tott filagóriában felfigyel Páger Antal. 

- Bocsánat, hogy igy betörök... - 

kezdi mentegetőzését a riporter. 

Nagyon kedvesen helyet mutatnak, 

Kezdetét veheti az interju. 

Mi volt nagy siker az elmult sze- 

zonban Pesten? 

- Nagy siker volt az Irja hadnagy. 

Kádár darabja is pompásan startolt, a 

szinház igazán kihozta belőle az összes 

adottságokat és a jövő szezont is azzal 

kezdik. 

- Jövő szezon? A nagyságos asszony 

próbajátéka a Nemzetiben hogyan si- 

terüt 

- szürke köntöst ölt az gyészség. A 

temesvári ügyészség és ügyészségi fogház, 

amely évtizedek óta sárga falainak szinét 

sohasem változtatta, most más köntöst ölt. 

Az ügyészség épületét állványokkal ölel- 

ték körül, a falakat tatarozzák és ezzel 

egyidejüleg ujonnan meszelik. A meszelés 

szine a régi hagyományoktól eltérőleg 

szürke lesz és igy a régi épület uj szint 

kap. 

- Pályázat zsidó növendékek számára. 

A temesvári zsidó középiskolák volt növen- 

dékeinek szövetsége a zsidó középiskolák 

1932-33. évi növendékei részére pályáza-
 

tokat hirdet a következő pályafeltételek- 

kel: A pályázók négy tételre küldhetnek be 

munkákat. Az első tétel a zsidó irodalo
m 

a második a zsidó történelem, a harmadik 

a negyedik a ter- 

A pályadi- 

első 

második dij 500 lei. A pálya- 

zati határidő 1938 szeptember 15-én jár 
le. 

Pályázatot irtak ki azonkivül a zsidó kö- 

zépiskolák régebben végzett növendékei 

részére is. Ennek a pályázatnak az első 

dija 2500 lei, a második dija pedig 1500
 lei. 

A pályázati határidő ez év december 15-é
n 

Bővebb felvilágositás a szövetség 

hivatalos helyiségében, a hivatalos órák 

a közgazdaságtan, mig 

mészettudomány köréből való. 

jak az egyes tételeknél a következő: 

dij 1000 lei, m 

jár le. 

alatt e 

Keressen fel bizalommal, mert 

belföldi perzsákban. Gyönyörü mütár
gyak, márkás porcellánok, ezüs- 

tök, antik órák. Modern és antik but
orok, csillárok stb. hihetetlen olcsón

 

Belváros, Corvin Mátyás-utca 6. 
Fiseher-ház 

FIScHHOFF. 
Telefon 18-09 
m 

Uevő vagyok mindenre! é 

ANNY ONDRA 

A inom 

págec 
- Hiála Istennek, jól. Tárgyalások 

vannak folyamatban, ha ezek - anyagi 

természetüek - célt érnek, ugy jövőre 

már a Nemzetiben játszom - feleli Pá- 

gerné. 

ÉEs ön? - fordulunk Págerhez. 

- Én kérem a jövő szezonra már le 
vagyok kötve. Kétszáznegyven estére 

vagyok leszerződtetve, esti hetven pen- 

gős gázsival. 

- Vannak még sztárgázsik Pesten? 

Mindketten nevetnek. 

- Nyugodtan mondhatod, hogy van- 

nak - nevet férje felé Komár Juliska. 

- De a szinésznyomor nagy? - kér- 

dezzük. 

- Igen, mint minden szakmában, itt 

is nagyon sulyosak a viszonyok. Azon- 

ban én, hála Istennek, nem panaszkod- 

hatom, - mondja Páger - tavaly Pes- 

ten csak egy szinésznek volt az enyém- 

nél nagyobb gázsija: Csortosnak. 

- Nagyságos asszony, hogyan lett 

szinésznő? - fordulunk most már egye- 

nesen Komár Juliskához. 

- Édes Istenem, - csodálkozik - hi- 

szen én világéletemben az akartam len- 

ni. Először szubrett arartani lenni. An- 

-Az egyetemrül ú örökre kitiltott négy 

diák. A jasii egyetem tanácsa Bratu 

rektor elnöklete alatt ülést tartott és le- 

tárgyalta Sumuleanu tanárnak több 

zsidó egyetemi hallgató ellen benyujtott 

panaszát, akik a tanárt a vegytani 
labora. 

tóriumban inzultálták. A tanács emiatt 

négy zsidó egyetemi hallgatót az egyetem- 

ről örökre kitiltott. Az egyetemi tanács 

azután foglalkozott a keresztény hallgatók 

beadványával, akik az egyetemen lefolyt 

zavargásokkal kapcsolatosan ellenük ho- 

zott büntetések revizióját kérték. Az eg
ye- 

temi tanács ugy dönött, hogy ezzel a k
ér- 

déssel az ősz előtt nem foglalkozik. 

* A Magyar Párt ifjusági tagozata 

felkéri azon tagjait, kik ping- -pongoznak, 

hogy junius 27-én, kedden este 8 őrára 

lehetőleg 3 drb fényképpel, fontos meg- 

beszélés miatt jelenjenek meg az egyleti 

helyiségben. 

A vadvizek lecsapolása. A városi ta- 

nács a tavasszal elhatározta a Mehalába
n 

és a Rónácon a vadvizek lecsapolását. 

Ezek a munkálatok néhány hét előtt meg
 

is kezdődtek és javában folynak. Csator- 

nákat és árkokat ásnak a vizek levezetésé
- 

re és ez a munka őszre be is fejeződik. 
A 

jövő esztendőben hasonló munkálatokat 

végeztet a város a Munkástelepen és a 

Schnapptelepen is. 

nagyon szép raktáram van keleti és
 

Telefon 18-09 

családban 
. Száz százalékos németül beszélő és éneklő operett 

5. OLDAL 

a temesváci származásu 

és férjévet, a sztárgázsít 
Antaltal 

nak indultam és prózaszinésznő lett be- 

l1ól. 

- Pontosan ugy, mint Dayka Margit 

- veti közbe Páger. 

És meddig maradnak itthon? 

- Ez igen bizonytalan. Nekem - 

mondja Páger - két ajánlatom is van a 

nyárra. Filmajánlat. Az egyiket a lon- 

doni Windsor-filmgyár tette. Itt egy ma- 

gyar cigányprimást kell játszanom, aki 

csak pár szót beszél, - azt is töredezet- 

ten - angolul. Partnerem Rökk Ma- 

rika, akit már le is szerződtettek, ő ci- 

gányleanyt játszik. A másik magyar 

film. Tiz napon belül várom a behivó 

sürgönyt. Ha megyek, a feleségem is 

velem jön. 

- De - veti közbe Komár Juliska - 

rosszul irták, hogy csak ketten vagyunk 

itt pestiek. Hárman vagyunk. Itt van 

velönk Soltész Anni szinésznő is. 

Csak ő most éppen a kádban van, fürdik. 

Bucsuzunk. A kapunál még egyszer 

kezet szoritunk Págerrel, akinek lenge 

nyári öltönye szinte provokálta az időt. 

Az, ugylátszik, elfogadta a kihivást és 

mire a villamoshoz értünk, már bőrig 

áztunk. (cs. k. cs.) 

- A magyar kormányzó jogköré- 
nek kiterjesztése. A magyar kormány 

elhatározta, hogy a kormányzó jogköré- 

nek kiterjesztéséről szóló törvényjavas- 

latot még a parlament nyári szünete 

alatt tárgyaltatja le. A javaslat tárgya- 

lását kedden kezdik. 

- Reitzer Klári zongoratanárnő nö- 

vendékeinek hangversenye e hó 25-én, 

vasárnap délután hat órakor lesz az 

ipari szindikátus (Belváros, Jenőherceg- 

utca 20) disztermében. Sem belépési dij, 

sem műsormegváltás nincs. Vendégeket 

szivesen látnak. 

- Müsoros előadás a Mehalában. A 

mehalai Fortuna-sportklub, a Ma- 

gyar Párt mehalai tagozatával együtt 

ma este félkilenc órakor a Gimpel-féle 

vendéglőben müsoros előadást rendez. 

Előadás után reggelig tartó tánc követ- 

kezik. 

- Családi perpátvar a biróság előtt. 

Winternitz László, fiatal temesvári 

kereskedő tavaly házasságot kötött 

KatzeErzsébettel, egy kolozsvári! keres- 

kedő leányával. A házaspár a Löffler- 

palotában lakott, azonban igen rövid 

ideig folytattak csak házaséletet, mivel 

anyagi körülmények miatt a h 

különváltak, az asszony pedig 

várra távozott. Távolléte ala 

a fiatalok lakásából néhány berendez 

tárgyat magához vett. A fiatal asszony 

zért volt férjét lopás miatt, anyósát pe- 

dig büntársként feljelentette : temesvá 

ri törvényszéken. A biróság te 

Winternitz Lászlót, mint tm 
tette a vád alól. Katz Er 
viselője a táblához felel bezettt 

ázasfelek 



hoz. A nagyváradi Dermaosin gép- 
olaj cég tulajdonosa, Ritter József 
néhány nap előtt bünvádi feljelentést 
tett a nagyváradi rendőrségen Han- 

del László nevü utazója ellen, aki a tőle 

átvett bizományi áruval megszökött 

mesvárott is jól ismerik. Handel László 

Temesvárott hirdetési ügynök volt és 

több szabálytalanság elkövetése után 
tünt el Temesvárról. A nagyváradi cég 

feljelentése folytán köröző levelet adtak 

ki Handel ellen, akit Marosvásárhelyen 

el is fogtak. Handelt Nagyváradra kel- 

lett volna szállitani, de ez nem történhe- 

tett meg, mert az utazó, akinek ez egy- 

szer nagyon a nyakára szorulhatott a 

hurok, a marosvásárhelyi rendőrség cel- 

lájában öngyilkosságot kisérelt meg és 
felvágta az ereit. Handel Lászlót, aki 
sok vért veszitett, Nagyvárad helyett 
egyelőre a marosvásárhelyi kórházba 
szállitották, ahol ápolás ala vették. 

Cooperativa Constructia 

ECKER JÓZSEF 
butorai elegánsak, 
páratlanul jók és 
feltünően olcsók. 

Timisoara IV., Bulev. Berthelot 17. 
Telelon 5-75 

Nincsen jo étvaágya? 

Székrekedésben 

he a) a gyemra? 

Bélmüködése rendetlen? 

szenved? Nyugtalanul alszik? ideges és fáj 

a feje? Egyedül jól ható szer a dr. Földes- 

féle Angol gyomorbalzsam. Egy üveg ára 

90 lei. Kizárólagosan szállitja dr. Földes 

Béla gyógyszertára, Arad, Str. Eminescu 
21. Postán utánvéttel megrendelhető egy 
levelezőlapon. 

- EHletfogytiglani fegyházra itélt 

férjgyilkos asszony. A mult esztendőben 

a jugoszláviai Kistorák községben 
gyanus tünetek között meghalt Wesz- 
ter Miklós jómódu gazda. Csakhamar 
suttogni kezdték, hogy Weszter nem ter- 

mészetes halállal mult ki és a férjgyil- 
kosság gyanuja miatt elfogták az özve- 

gyet. A megindult eljaárás során kide- 
rült, hogy az asszonynak szeretői voltak 
és már régóta tervezte, hogy a férjét, 
aki nem hajlandó költséges életmódját 
türni, elteszi láb alól. A gyilkosságra 
előre készült és előre megcsinálta a 
gyászruháját is. A nagybecskereki tör- 
vényszék a bizonyitékok sulya alatt 
Weszter Miklósnét életfogytiglan tartó 
fegyházra itélte. Az ügyet most tárgyal- 
ta az ujvidéki semmitőszék és az első- 
foku biróság itéletét jóváhagyta. Wesz- 
ter Miklósné ellen az életfogytiglani 
fegyházra szóló itélet igy jogerőre emel 

kedett. 

* Olcsó utazás Magyarországra. Az ipar- 
müvészeti kiállitás rendezésével kapcsolat- 
ban a magyar államvasutak abban a ked- 
vezményben részesitik az utasokat, hogy 
julius 15-ig ugy a gyors-, mint a személy- 
vonatokon az első osztályban másodosztá- 
lyu, a második osztályban harmadosz- 

tályu jeggyel, a harmadik osztályban pedig 
fél másodosztályu jeggyel utazhatnak. Az 
igazolványokkal, amelyek a Déli Hirlap 
Hiadóhivatalában kaphatók, huszonnégy 
ó rás budapesti tartózkodás után a belépő 
határállomásra, legalább negyvennyolc 

budapesti tartózkodás után pedig bár- 
mely más határállomásig lehet utazni. Ez 
tehát rendkivül kedvező alkalom azoknak, 
akik Bécsbe akarnak utazni. A jegyet lehet 
csak odau zásra váltani. Az igazolványt 

Iparmüvész 

- Handel László hü marad önmagá- 

Nagyváradról. A sikkasztó utazót Te- 

ez 

Nagy örömöt keltett annak idején, 
hogy az ötszázalékos adó, mely minden 
romániai egyesületet egyformán sujtott, 
az uj testnevelési törvény megszavazása 

után megszünt. Az összes sportszövetsé- 
geket közös szövetségbe tömöritette az 
uj törvény, melynek vezetőségét most 
fogják megválasztani. Bukaresti sport- 
körökben az a hir járja, hogy a szövet- 

ség elnökéül az ismert sportvezért, 
Plagino Györgyöt fogják megválasz- 

tani. Főtitkárnak valószinüleg Savu 
Mihályt, az uszószövetség elnökét, alel- 
nököknek pedig Badulescu Virgilt 

foglalkoztatja 
Allando tanácskozást képez hivatalos 

sportkörökben a nemzeti ligabajnokság 
reformja. Minden bukaresti vezető elis- 
meri, hogy az eddigi rendszer legna- 
g. bbrészt : bukaresti csapatoknak 
kedvezett és ezen idő alatt a többi egye- 
sületek nagy deficittel küzdöttek. Belát- 
ták Bukarestben, hogy a nemzeti liga- 
bajnokság csak akkor ehet életképes és 
komoly küzdelmeket igérő versengés, ha 
ebben a küzdelemben minden egyesület 
egyforma eséllyel rendelkezik. 

Altalában az lenne a megoldás, ha a 
nemzeti ligabajnokságban résztvevő 
egyesületeket is ligákba osztanák, tehát 

A TAC csehszlovákiai turája 

Megirtuk, hogy a TAC görögországi 
turája után néhány napi pihenés után 
csehszlovákiai turára indul. A TAC ve- 

egyelőre elhalasztotta cseh turáját, mert 

egyrészt a játékosok szabadságát hosz- 
szabb időre nem tudja biztositani, más- 

részt a csapat junius 28 és 29-én Verse- 

cen vendégszerepel. 

A Ripensia Belgrádban 

A Ripensia julius 2-áén Belgrádban 
vendégszerepel a kitünő Beogradszki 
csapata ellen. A Ripensia teljes első csa- 

patával utazik Belgrádba, ahol kemény 
mérkőzésre van kilátasa. A proficsapat 
Belgrádból egyenesen hazautazik, mert 

z 

Sport 
Jlagino Gyövgy lesz a testnevelési a 

és az uj spotviszöveiség teljes evrővel hkezdi 
meg működését 

A nemzeti ligabajnokság reformja 

zetőségétől vettük a hirt, hogy a csapat 

tanács elnöke 

és Románia párisi követét, Dinu Ce- 

sianut jelölik. 

A szövetség vezetőségének megválasz- 
tása után kerül sor a vidéki tagozatok 

időn belül Románia egész sportja egy 
közös szövetség utján minden téren a 

legtöbbet fogja tudni nyujthatni. Az uj 
szövetség megalakulása természetesen 
nem fogja befolyásolni az egyes szövet- 

ban szabályzatait az egyik szövetség a 

másik szövetség figyelembe vételével ál- 

lapitja majd meg. 

a hivatalos sportköröket 
lenne két liga: az egyik északkeleti, a 
másik nyugati-déli liga. Ebben az eset- 

tokon kivül játszanának Nagybánya, 
Szatmár, Kolozsvár, Brassó, Nagysze- 
ben, Ploesti stb. városok egyesületei, 
mig a másik ligában szerepelnének Te- 
mesvár, Arad, Nagyvárad, Resica 
csapatai. 

A végleges terv megalkotása előtt 
még sok kombináció fog napvilágot lát- 
ni, mindenesetre a fontos az, hogy a 
jövő évi nemzeti ligabajnokság mindenki 
számára megfelelő legyen, ugy erkölcsi, 
mint anyagi szempontból. 

julius 9-én már kezdődnek a nemzeti li- 
gabajnokság döntő mérkőzései. 
A nemzeti ligabajnokságok döntő mér- 

kőzései 
Bukarestben az érdekelt egyesületek 

vezetői között arról tanácskoznak, hogy 

a nemzeti ligabajnokságok döntő mérkő- 
zéseit melyik városban bonyolitsák le. 

Egyes körök azt szeretnék, ha ezek a 
mérkőzések Bukarestben kerülnének el- 
döntésre, mig mások nézete szerint a 
vidéki városokra is gondolni kell, ahol a 
nemzeti bajnokságok mérkőzései nem 
hozták meg a kivánt anyagi sikert. Való- 

szinüleg Temesvárott és Bukarest- 
ben fognak eldöntésre kerülni a nemzeti 
ligabajnokságok, esetleg számitásba jön 
még Kolozsvár is. 

- Borzalmas vasuti szerencsétlenség 
az alagutban. A bulgáriai Tuplivka 
közelében sulyos vasuti szerencsétlenség 
történt. Egy személyvonat, amelynek 
mozdonyvezetője nem vette észre a tilos 
jelzést, teljes sebességgel belefutott az 
alagutba és ott felboritott egy hajtányt, 
amelyen husz vasuti munkás utazott. A 
munkások közül hat azonnal meghalt, a 
többi tizennégy pedig életveszélyes sérü- 
léseket szenvedett. 

M. Bozsák 

- Nyugdijasok kerestetnek. A temes- 
vári pénzügyigazgatóság nyugdijosztá- 
lya felkéri a következőket, hogy nyug- 
dijügyükben lehetőleg azonnal jelentkez- 
zenek: Bratu Péter, Halász Irén, Rudas 
Jenő és Neagu György. i e 

* Jégszekrények, fagylaltgépek, háztar- 
tási cikkek, valamint különböző vasáru 
mélyen leszállitott áron kapható Scher- 
ter Ottó vaskereskedésében Temesvár, 

Prompt ab raktár szállitható. 
készletek! . 

sodronyáru- és vasbutorgyár, Telnesvár II, Árek-utca 10 
fTelefon 388. Flóküzlet: Józsefváros, Kossuth r a elárat emute) Telelon a88. 

Belváros. 

Kertibutorok 
aazaa eyaaaa 

elegáns és olcsó. .. Asztalok, 
padok, karosszékek, székek és egyéb 

vasbutorok a legelőnyösebb árban. 
.. Nagy 

és árjegyzék ingyen 

megszervezésére és remélhetőleg rövid 

ségek eddigi rendszeres munkáját, azon- 

ben az előbbi ligában a bukaresti csapa- 

hangverseny. 6.45: Gramofonzene. 7 

Tánczene. Zágráb. 9.30: Dal- és 

Szombat, junius 24. Bukarest. 1: 
fonzene. 2.15: Könnyü zene. 

hangverseny. 8.20: Gramofonz 
Énekkari hangverseny. Budapes 
Torna, utána gramofonzene. 10.45: 
11: Lengyel elbeszélések. 2. A tün 
Felolvasás, közben gramofonzene. 
nekari hangverseny. 1.30: Hire 

Szalonzenekari hangverseny. 3.4. 

5.45: Hirek. 6: Timkó Margit ma 

tákat zongorázik. 6.30: Huszá 

előadása. 7: Zenekari hangversen 

Békeffi-est. 11: Hirek, majd g 

12.15: Cigányzenekari hangversen 

6: Zenekari hangverseny. 7.15 
hangverseny. 8.55: Hangverseny. 
Tánczene. Belgrád. 12: Gramofon 
Zenekari hangverseny. A: Gra 
5: Dalok. 5.30: Zenekari hang 
8.30: Gramofonzene. 11: 
hangverseny. Be 

Tánczene. Langenberg. 9.15: 

Laibach. 9: Hangverseny. 9.45: 
kaszóló. 10.45; Tánczene. Lipcse. 
kari hangverseny. 11.5: Tánczene. 
8.40: Gramofonzene. 9: Gramo 
9.40: Operettelőadás. Morva-Ostra 
Énekkari hangverseny. München. 7.1 
lok. 9: Tarka-est. 11: Tánczene. 12: 
koztató zene. 9.15: Gramofonzen 
A Faust cimü opera előadása. S 

8.45: Gramofonzene. 11.30: 
Stockholm. 7.30: Tarka-óra. 8.30: K: 
zene. 11: Tánczene. Varsó. 9: Könnyü 
10.30: Zongorahangverseny. 11: T 
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Vasárnap, junius 25. Bukarest. 1. 
zene. 1: Gramofonzene. 2.15: Gram 

ne. 6: Zenekari hangverseny. 7.15: ! 

verseny. 9: Operaelőadás. Budapest. 
Hirek. 11: Református istentisztelet. 
Katolikus istentisztelet. 

mond P. Bangha Béla dr., 

hangverseny. 3: Gramofonzene. 4: 
sági előadás. 4.45: Burián Károly előaa 
5.15: Enekkari hangverseny. 6: s 
Ferenc felolvasása. 6.30: Zenekari 1 
verseny. 7.45: Megyery Ella utir 
9.15: A Heidelbergi diákélet cimü 

előadása a studióból. 11.30: Jazz- 
Bécs. 5.50: Zenekari hangverseny. 
Hangverseny. 9: Operettelőadás. 
Jazz-zene. Belgrád. 12: 

9: Gramofonzene. i 30: Népdalok. 
A rádiózenekar hangversenye. 11.15: T 
zene. Berlin. 9.45: Könnyü zene. 11 
Tánczene. Breslau. 8.30: Vidám 
Frankfurt. 9.10: Hangverseny, után 
rakoztató zene. Hamburg. 8.30: Ope 
letek. Langenberg. 10. 15: Gramofo 
Lipcse. 8.15: Zongorahangverseny. 
Hangverseny. 11.20: Tánczene. a 
5.30: Hangverseny. 8: Gramofonzene. 
Operaelőadás. Morva-Ostrava. 8: K 
zene. München. 6.50: Zongorahangv 
12: Szórakoztató zene. Prága. 5: Ze 

operaelőadás. 10; A rádiózenekar 
versenye. 11.20: Táncdalok. Róm: 
Ének- és zenekari hangverseny. 8: 
mofonzene. 9.30.: Operaelőadás. Strass 
7.30: Könnyü zene. 8.30: Gramofoi 
9.30: Virtuoz szeptett. 11: Könnyü 
12: Tánczene. Stockholm. 8.35: K 
zene. Stuttgart. 8.20: Dalok. Svá 
rasztzene. Varsó. T.A5: Gramofo 
Hangverseny. 10.20: Dal- és áriaest 

10.40: A rádiózenekar hanr 
11.50: Tánczene. 



ük, hogy a városi vezetőség 

tküldött Aradra az ottani ke- 

nulmányozására. Megállapi- 
gy Aradon a kenyér árai még 

aximálva vannak és pedig a 

kenyér kiléja 10.50 és a barna 

ója 9 lei. A félbarna és a bar- 

ő, mert a pékek arra való hi- 
ással, ho a szte enr 

mron volnának kénytelenek vásá- 

lyen fajta kenyeret egyáltalán 

ltanak elő, Csak fehér kenyeret 

, amely szabad kereskedelem tár- 

épezi és amelyet kilónkint tizenkét 

nhárom leilért árusitanak. Az ara- 

alumann-féle malom beszüntette 

4 mt, mert a maximális árak mellett 

tmanudja a lisztet forgalomba hozni. 

davárott a liszt és a kenyér árai ju- 

-. 

m svári bizottsás tanulmányozta az aradi 
enyérárakat, - de olcsóbbodás nincs 

azon tul pedig a közelgő aratásra való 

tekintettel a jelenlegi felemelt árak is- 

mét esni fognak. Ezt feltétlenül el is 

várjuk, mert a mai nagy nyomoruság 

mellett még a mindennapi falat kenye- 

ret drágitani nem szabad. 

Ami különben most a liszt és kenyér 

árával sok helyen végbemegy, az speku- 

láció. Bukarestben az utóbbi napokban a 

liszt és a kenyér hihetetlen módon meg- 

árágult, amit a rendőrség annak tulaj- 

donitott, hogy a malmok titokban felhal- 

mozzák a készleteket és azokat nem bo- 

csátják forgalomba. A rendőrség megle- 

petésszerü razziát tartott több malom- 

ban és ennek során a Decebal, a Co
mer- 

ciale és más nagymalomban óriási gabo-
 

namennyiségeket találtak, amelyek a 

malmok regisztereiben nem voltak fel- 

tüntetve. A malmok ellen az eljárás 

sejéig áltozatlanok maradnak, 

lbánsági mabonapiaton jelentkezeli 
véget ért és az árak már visszaesnek 

mesvári gabonapiacon tegnap meg- 

Mdött a nagy hossz likvidálása. Bu- 

a terméskilátások kedvező kibon- 

sa, valamint az időjárás javulása, 

ivül a vontatott liszteladások meg- 

k az árak esését. Az indokolatlanul 

árak, amelyekről előrelátható 

Hogy tarthatatlanok lesznek, mint- 

0 leiel mentek vissza. Altalános 

télés szerint a jelenleg kézben levő 

mutmenyiséggel a szükséglet fedezhe
tő 

1j termésig. Valószinü, - ha a ter- 

utotsó szerelme 
y Rath filmszcenáriuma alapján 

irta KUBÁN ENDRE 

1. folytatás. 

bakon ülő kocsis, aki tulajdonkép- 

béres volt és csak ünnepélyes alkal-
 

kor vette fel a vedlett livrét, szalu- 

a köszöntötte fiatal urnőjét. Mi
kor 

bcska cséza megindult, a vissz
ama- 

lányok virágokat dobáltak Má
riára 

ég sokáig integettek utána. A k
o- 

már az utca végén járt, amikor m
ég 

re kiáltották a sok szivélyes isten- 

2. 

erény kis birtokán Laczinszka asz- 

y türelmetlenül várakozott közben 

rmekére, aki már másfél esztendeje 

n járt otthon. 
. 

ér ötödször tipegett el a keritésig, 

g mindig nem pillantotta meg a 

Pedig a járás nem a legkönnyebb 

volt a részére, mert rheuma kinoz- 

botra volt kénytelen támaszkodni. 

or ötödször fordult vi 

is a keritéshez igyekeztek, hogy 

en nagy változás nem állna be - 

ogy szegénységében is előkelő dá- 
h 

é, két legfiatalabb gyermekével talál- 

át szemben, egy tizenegy éves 

nyolc esztendős leánykával. / 

megindult. 

nany hossz 

hogy importbuzára sem lesz szüksé- 

günk. Tengeriben az elmult napokban 

indokolatlan hossz volt. Az árak felszök- 

tek, azonban sem az ókirályságban, sem
 

külföldön nem reagáltak a bánsági ten- 

gerihosszra. Mivel az a vevőterület, a 

mely nálunk fedezte szükségletét, más-
 

felé kényszerült orientálódni, a bánság
i 

tengeriárak is lementek tizenöt leiel. 

Arak a következők voltak: Buza minő- 

ség szerint: 1938-as buza 330 lei, 70 kg- 

os régi buza 750 lei, 72 kg-os T65 lei, 

forgómag - - lei, tökmag 500 lei, bur- 

mag - lei, nullás liszt zsákkal 1220 

260 lei, rozs 550 lei, tengeri 170 lei, mu- 

harmag - - lei, köles - lei, napra- 

gonya - - lei, lucerna - lei, lóhere- 

lei, 30/70-es kismalmi liszt zsákkal 1140 

lei, négyes kenyérliszt zsákkal 1080 lei, 

korpa Zsák nélkül 110 lei, lábliszt zsá
k 

nélkül 150 lei, bánsági ujrepce 520 lei, 

káposzta 525 lei, száz kilónkint bán
sági 

feladóállomásról. (Pór A.-cég jelen- 

tése.) 

A Bánáti Bankegyesület közgyülése e h
ó 

30-án délután hat órakor lesz a temesvári 

főintézet közgyülési termében. Ez negy- 

venötödik rendes évi közgyülése ennek a 

régi tekintélyes bánsági pénzintézetnek, 

mely a gazdasági viharokon keresztül is 

átmentette jó hirnevét. A közgyülésen 

ezuttal csak egy uj taggal egészitik ki az 

igazgatóságot, mert ennek mandátuma 

jövőre jár le. A részvényesek, akik a 
köz- 

gyülésen résztvenni óhajtanak, 
e hó hu- 

szonhetedikéig helyezhetik letétbe rész- 

vényeiket. 
Fekete péntek a brailai piacon. Braila 

közgazdasági életének tegnap s
zomoru fe- 

kete péntekje volt. Ezen az egy napon 

nem kevesebb, mint tizenöt bra
ilai keres- 

kedő kérte önmaga ellen a csődöt. Ezek 

valamennyien ismert és évek óta fe
nnálló 

cégek. Ez a tömeges csődkérés az ujabb 

gazdasági depresszió lesujtó jele. 

Megszüntetett buzakiviteli tilalom. A 

magyar kormány tegnap miniszt
ertanácsot 

tartott, amelyen feloldotta a buzakiviteli 

tilalmat. Kállay Miklós földm
ivelésügyi 

miniszter bejelentette, hogy az osztrák 

kormánnyal létesitett megállapodás értel- 

mében Ausztria megengedi m
agyar mező- 

gazdasági szezonmunkásoknak osz
trák te- 

rületre való munkábaállását. Egyelőre ti- 

zennégyezer magyar répamunkás 
megy át 

tAusztriába. . 

ÜUj gyorsvonatpár Brassó és Galac kö- 

zött. Az államvasutak vezérigazgatósága 

elhatározta, hogy Brassó és Galac között 

uj gyorsvonatpárt helyez forgalomba. A 

77/18 kg.os 800 lei, zab 200 lei, árpa 

meglessék, mikor érkezik már szeretett
 

nővérük, Mikor Laczinszka asszony rá-
 

juk nézett, egyszer csak ugy tünt nek
i, 

amit máskor észre sem vett - hogy 

a két vadóc haja igen kócos és az arcu
k- 

ra is ráfér egy kis viz. Lornyonján ke-
 

resztül mustrálta őket és megkérdezte, 

nem szégyenlik-e magukat, hogy ilyen 

Szutykosan akarnak uri kisasszony nén- 

jük elé állni. 

Magához szólitotta a mezitlábas szol- 

gálót, aki éppen a libákat etette és meg- 

parancsolta neki, hogy vigye a k
ét gye- 

reket a házba és hozza őket kicsit 

rendbe 
László, Laczinszka asszony legidő- 

sebb gyermeke, huszonhárom éves, 
kar- 

csu ifju, a kis birtok leendő örököse, 

odalépett a keritéshez. Laczinszka asz- 

szony közben a tiszttartóval állott szó- 

ba, aki erősen remélte, hogy most, ami- 

kor urnője jó hangulatban van, hozz
á- 

járulást kap végre, hogy a tehénistálló 

tetejét kijavittathatja. Azonban La- 

czinszka asszony csak szórakozottan 
hallgatott oda és hamarosan véget Ve- 

a beszélgetésnek 
Szivesen beleegyeznék, kedvesem. 

De tudja jól, hogy nincsen meg az ehhez 

szükséges pénzünk. Takarékoskodni kell, 
bizony nagyon kell takarékoskodni. 

szecelme 

A tiszttartó bus tekintetet vetett a 

két gyorsvonat julius els
ején indul meg. 

cimü uj reg 

mindenki 

előtizet julius 

tehénistállóra és tovább ment. Minden- 

esetre különösen hangzott az urnője 

szájából, hogy nincsen pénz! Ez az ál
li- 

tas merőben ellentétben volt a rajta
 ra- 

gyogó temérdek ékszerrel, amelyet en- 

nek a nagy napnak a tiszteletére ma
gára 

Mikor a rozoga hintó már régen ki
nt 

zötyögött a poros országuton, Mária 

még mindig ugy érezte, hogy nem tud 

zabadulni azoktól a benyomásoktól, 

amelyek az intézetben való bucsuzkodás
 

alkalmával rajta erőt vettek. Lassan- 

kint mind tisztábban érezte, hogy ez az 

ás anyja birtokára nem azt jelenti, 

hogy a gondtalanság, a sok öröm és
 vi- 

dám ifjuság számos kedves napja 
vára- 

kozik reá, hanem már ott várja a jövő, 

amelyet számára megterveztek anél
kül, 

hogy őt megkérdezték volna. Eszébe ju- 

tott neki, hogy a lelkész azt mondot
ta: 

fogadja meg anyja tanácsát. Olesn
iczka 

asszonynak pedig az a megjegyzése, 

hogy gazdag partit fog csinálni, gondol- 

kozásba ejtette és elkedvetlenitette. 

Hát lehetséges lenne? Valóban arra 

gondolna már édesanyja, hogy őt, aki 

tegnap még gondtalan "verek volt, ha- 

marosan egy előtte ismeretlen f
érfihoz 

em! Ez nem lehet! Ezt nem tudta 

A Creditul Industrial szelvényei. Buka- 

resti jelentése szerint a Creditul Industrial 

tegnap körlevelet küldött valamennyi
 rész- 

vényeséhez, akiket arról értesit, hogy a 

julius elsején beváltásra kerülő szelvé- 

nyeknek csupán a felét fizeti ki. 
A pénz- 

intézet elhatározásának inditó okait azon- 

ban nem közli. Közgazdasági körökben 

ugy tudják, hogy a szelvények értékének 

másik felét szeptemberben fizetik ki
. 

Gyümölcspálinka monopóliuma. 
A kor- 

mány a Bukovinában, Moldvában és 

Besszarábiában gyümölcsből készülő 

szeszes italokra elrendelte a 
monopóliumot. 

Ez a monopólium azt jelenti, ho
gy ezek a 

gyümölcsből készülő szeszes it
alok is csak 

az állam kezén keresztül juthatnak 
el a 

fogyasztókhoz. 

A kövezetvámtarifa helyesbitése. A
 leg- 

utóbbi városi közgyülés határozata értel- 

mében Temesvár pénzügyi hivatala kidol 

gozta az uj kövezetvámtarifát, a
mely ju- 

Hus 15-én lép életbe. A tarifa tervezete 

megtekinthető a Kereskedők Egyesületé 

ben és az ipari munkaadók szindikátusá 

ban. Minden cégnek és vállalatna
k érdeké- 

ben áll, hogy ezt a tarifát a vonatkozó 

egyesületben e hó 28-ig megtekints
e, mert 

az érdektestületek és a város köz
ött az a 

megállapodás létesült, hogy az érdekeltek 

összes jogos reklamációi alapján ez
en idő 

pontig a tarifa rövid uton helyesbitendő. 

Kivánatos, hogy az érdeklődők 
a tarifa 

megtekintésekor cikkeikről a forgalomba 

már előzőleg kibocsátott számlákat 
mutas 

sanak be, mert csak ezek 
alapján nyilik 

lehetőség a tarifatétel esetleges 
helyesbi- 

tésére 

Hivatalos valutaárfolyamok, A Nemzet
i 

Bank temesvári fiókjának hivatalos valu- 

taárfolyamai a következők (az első szám 

a vételt, a második pedig az eladást jelen- 

a): márka 39.50 (40.50), dollár 142 (146), 

angol font 567 (574), francia frank 658 

(659), svájci frank 32.30 (32.70), lira 

873 (885), schilling 19 (20), pengő 21 

(22), dinár 2 (240), cseh korona 49 

(407), zloty 19 (20), belgás 23.35 423.50) 

holland forint 67.20 (67.60). 

ényünk összes folytatásait 

megkapja, aki már most 

elsejével 

férfiakra. Iskola, templom, - haz
a, ez 

volt eddig minden gondolata és ez volt 

a világa. Tudta ugyan, hogy egysze. 

majd nála is bekövetkezik az, hogy férj- 

hez kell mennie, mert ugy tanulta, hogy 

ez a leányok rendeltetése, azonban ez
zel 

ugy volt, ahogy a könyvekben olvasta: 

regényesnek, szépnek és felette érdekes- 

ismerkedését. 

iatalos lelke szerencsére nem tudott 

sokáig a rosszban hinni és ezért hama- 
rosan másfelé tértek gondolatai. Elnézte 

az egyhangu sikot, amelyet végig per- 

zselt a nap. A nagy melegben eltikka It 

és behunyta a szemeit. 

Eiszundikált. 

kKocsi mennyit haladt ezalatt. 
csak arra ébredt, hogy 2 hintó megó 

lott és a kocsis mérgesen morgott. 

állottak, amely le volt eresztve és az 
utat egész mélységében elzárta. A ko 
sis hangosan hivtz a vámost, azonbar 

ába. Senkisem jelentkezett. A vámos 

küdt. Lustán emelte fel a fejét, 

és fontolgatni látszott, va. z 

alhinni. Eddig még sohasem gondolt a 

nek képzelte leendő férjevel való meg-
 

Nem tudta, hogy mennyit aludt és a 

A lovak közvetlenül egy sorompó előtt 

házikója előtt egy bozontos kutya fe 



Egyes szó ára 3 lel; vastagabb be- 
tüvel 5 lei. Állástkeresők szavankint 
2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 

cimét a kiadóhivatal nem közölheti. 

Iyen hirdetésekre a jeligével ellá- 

tott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak Begolcsóbb hivdetés - leggyozsabb ezedmény 

IMiázasság Mdás-véttt 
53 éves 

özvegy ember, nyugdijképes, vasuti pá- 
lyaőr, saját kis bérházzal, ismeretség 
hiányában ezuton megismerkedne házas- 

jó megjelenésü, románul beszélő, füg- 
getlen özveggyel. Leveleket legujabb 

fényképpel pDisziréció jeligére a ki- 

adóba kérek. (2893) 

Pevelezés 
M. K. Backer 

közvetlen cimet kérek, cukrászda nem 

alkalmas. (2899) 

ság céljából önálló 40 éves családtalan 

Kapuzárás előtt ax 
vegyen még perzsaszőnyegeket. Valódi 
keleti 212 X312 8000.- lei, ágyelőkék 
600.- lei, összekötők 1000.- lei. Köl- 
tözködésemig e hó végéig, az eddigi 
olcsó árakból még 107, extrarabatt, 
STERNBERG. (743) 

Motorbicikit 
oldalkocsival megvételre, esetleg bérbe 
keresek. Csakis kifogástalan állapotban 
lévőről lehet szó. Cim a kiadóban. (2852) 

Jutányosan eladó 
kifogástalan 714 lóerős „Elto" aussen- 
bord-motor. Cim a kiadóbann (2898) 

ETERNIT PAKURA] 
kéménytoldatok fűtésberendezések 

Műlakatos munkák, vizveze- 
ték és villanyszerelések 

Succ. R. Klein utóda 

Ing. S. Márton 
Timisoara I., Str. Lenau 2. sz. 
Telefon 74 Telefon 74 

[ sállást keves ] 

Rendes asszony 
perfekt mosónő, vasalást, takaritást, 

koszt hordást, vagy bármely állást ke- 
res. IV., Rózsa-utca 8. (2720) 

Megbizható ügyes 
fiatalember, saját biciklivel, egész napra 

kifutói, vagy üzletszolgai állást keres. 

Cim a kiadóban. (1030) 

Gyakorlott irodakisasszony 

perfekt román, magyar, német gyors- és 
gépiró, mérlegképes könyvelő, ügyvédi 

vagy más irodában azonnalra állást ke- 
res. Cim a kiadóban. 

Francia órákat 
ad igen jutányos áron gyakorlott nyelv- 
tanárnő. Cim a kiadóban. (2886) 

Középkoru jobb nő 
elmenne magános urhoz, nőhöz, gyer- 
mek mellé vagy fiatal házaspárhoz. A 
háztartás minden ágában jártas. Vidék- 
re is megy. Bővebbet: Virágné, II., Te- 
lekház-u. 7. (2894) 

6-55 
a Katholikus 

Munkásszövetség 
telelonszáma, ahonnan 
bárminő szak- vagy 
napszámmunkást 
azonnal közvetite- 
nek Önnek. 

Azlank munkát a dol- 
Eozni akaróknak! 

fahás 

2 szosás 
tfürdő- és cselédszobás lakás Józsefváros 

központjában azonnalra kiadó. Bővebbet 
Székely orthopád-üzletben, Kossuth 
Lajos-u. 9. 2871) 

Szerény fiatal leány 
lakótársnak menne hölgyhöz vagy leány- 
hoz. Leveleket „Szabónő" jeligére a ki- 
adóba kérek. (2874) 

4 szobás 
komfortos lakás augusztus i-re kiadó. 
Gyárváros, Bárány-utca 6. (2877) 

Modern 3 szobás 
lakás fürdőszobával kiadó. TMTE-sport- 
pálya, Str. Peles 4. (2883) 

TEMESVÁRIAK TALÁLKOZÓHELYE AZ 

Keresek 
a nyári hónapokra tágas szobát vagy 
lakásrészt, csakis kimondottan szép, 
nagy kerttel biró házban, 3 tagu disz- 
tingvált család részére. Ajánlatot kérek 
„Nyaralás itthon" jeligére a kiadóba. 

(2892) 

a legjobb 
védő fertőző 
betegségek 

ellen 

Tisztelt hölgyek figyelmébe! 
Perfekt varrónő a legolcsóbban vállal 
minden szakmába vágó munkát, fehér- 
nemüt, pyjamát, bluzokat, mindennemü 

ruhákat, reggeli ruhákat, gyermekruhá- 
kat, babakelengyét stb. Javitások kifo- 
gástalanul és olcsón készülnek, III., Ko- 
rona-u. 18, jobbra első ajtó. (751) 

Motorturára társat 
keresek, aki prima márkás, jó állapot- 
ban lévő motorral rendelkezik. Cim a ki- 
adóban. (2853) 

Jól bevezetett 

3 kemencés pékmühely (volt 
J ancsó-féle pékség) a Gyárvárosban, üz- 

lethelyiséggel é és lakással együtt minden 
lelépés nélkül bérbeadandó. Österrei- 
cher, IV., Bul. Berthelot No. 15. (2725) 

Elveszett 
Tormási András névre szóló bicikli- 
engedély és katonai iratok. Megtalálója 
a rendőrségen adja le. (2900) 

Különiéle 

(2885) ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA 
BUDAPEST, VI, PODMANICZKY-UCCA 8. SzZÁM. 

TELEFON 
INTERURBAN 

202-43 
294-34 

SÜRGÖNYCIM 
HOTELIST 

A szállodában étterem, kávéház és american Mz Szobáink árát mérsékeltük. E lapra hivatkozók 20 
százalék engedményt kapnak, .. Központi fütés, 
folyó Mespeleg litt, telefonos szobák 
Teljes komfort, 

a Bánságnak fenyvesekket övezett legszebb helye 
Rheuma 

köszvény 
csuz 

Bénulás 
vérszegénység 

eseteiben, légzőszervi bántalmaknál, makacs tüdőbajnál a levegő, a fürdő 
és ivókura javulást és felépülést eredményezett. Napi pensio (három- 

szori bő étkezés, fürdő és elsőosztályu szoba junius 15-ig): s0- lel. 
junius 15-től 100- lei. 

Temesvártól 40 km -re fekszik a lippai vonalon. Sarlota állomáson az 

Zsombolya felől vegyes 

Ság felől vasárnap és ünnepen x 
Csanád felősl. 

Gyér felől 

Keresztes felől 

Valkány felől 

Valkány felől 

Belvárosban: Déli Hiriap ! 
tala, Szentgyörgy-tér e G 
ban: Kardos-trafik, K 
Gránátosutca sarok, M 
Föő-utca 27. Józsefvá 
trafik, Küttl-tér. A 

den esetben előre fiz, 

Időszámitás: 0-tól 12-ig, éjfél 
és 12-től 24-ig, déltől éjfélig. 

Vonatok indulása a Temesvár-j 
pályaudvarról: 

Karánsebes felé személyvonat 
Bukarest felé gyorsvonat 
Bukarest felé Simplon 
Bukarest felé személyvonat 
Bukarest felé gyorsvonat 
Turnszeverin felé személyvonat 
Zsombolya felé vegyesvonat 
Zsombolya felé személyvonat 
Zsombolya felé vegyesvonat 
Zsombolya felé Simplon 
Zsombolya felé motoros 
Arad felé 
Arad felé 
Arad felé 

Arad felé 
Arad felé 
Arad felé 
Resica felé 
Resica felé 

Resica felé 
Ság felé vasárnap és ünnepen 
Csanád felé 
Csanád felé 
Csanád felé 
Gyér felé 
Keresztes felé 
Keresztes felé 
Radna felé 
Radna felé 
Valkány felé 
Valkány felé 

Buziás felé motoros 
Buziás felé motoros 
Buziás felé vegyes 
Buziás felé vegyes 

Vonatok érkezése a Temesvár-józse. 
pályaudvarra: 

Karánsebes felől 

Bukarest felől gyors 

Bukarest felől Simplon 
Bukarest felől személy 
Bukarest felől gyors 

Turnszeverin felől 

Zsombolya felől személy 

Zsombolya felől vegyes 

Zsombolya felől Simplon 

Zsombolya felől motoros 
Arad felől 

Arad felől 

Arad felől 

Arad felől 

Arad felől 

Arad felől 

Resica felől 
Resica felől 

Resica felől 

Csanád felől 

Csanád felől 

Keresztes felől 
Radna felől 

Radna felől 

Buziás felől motoros 
Buziás felől motoross 
Buziás felől vegyes 

igazgotóság autói állanak a vengéret rendelkezésére. 

Buzlás felől vegyes 
Felelős szerkesztő: VUCHETIOH ENDRE DE. yematt a emesvaror z körforg 


